
Звіт міського голови "Про роботу Гребінківської міської ради та її
виконавчих органів у 2022 році"

ВСТУП

Шановні присутні!
Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»

презентую до вашої уваги звіт міського голови про роботу виконавчих органів
Гребінківської міської ради у 2022 році.

2022-й – важкий і переломний рік у житті кожного українця: восьмий рік
війни на сході України, рік повномаштабної війни росії на території нашої
держави. Ми пережили багато втрат, тривог, страхів, але були тиловою
територією і мали можливість працювати, навчатися, вести бізнес, допомагати
внутрішньо переміщеним особам, волонтерити, підтримувати Збройні Сили
України та добровольчі формування, наповнювати бюджет і, навіть, розвивати
громаду.

БЮДЖЕТ
У 2022 році, без врахуванням офіційних трансфертів, при запланованих

надходженнях - 159 мільйонів 844 тисячі гривень, бюджет отримав - 160
мільйонів 577 тисяч гривень, план перевиконано на 733 тисячі гривень,
виконання становить 100,5 відсотків.

По загальному фонду (без врахування офіційних трансфертів) надійшло
155 мільйонів 443 тисячі гривень. Найбільші суми по загальному фонду
бюджет громади отримав по:

 податку на доходи фізичних осіб - 108 мільйонів 227 тисяч гривень, або
69,6%;

 плати за землю - 21 мільйон 49 тисяч гривень, або 13,5 %;



 єдиного податку - 19 мільйонів 117 тисяч гривень, або 12,3 %.
По спеціальному фонду (без врахування офіційних трансфертів) надійшло

5 мільйонів 134 тисячі гривень. В тому числі надійшли кошти від продажу
землі сільськогосподарського призначення - 2 мільйони 195 тисяч гривень.

Видаткова частина бюджету Гребінківської міської територіальної громади
за 2022 рік виконана в сумі 217 мільйонів 792 тисячі гривень.

На утримання закладів освіти за 2022 рік направлено 127 мільйонів 172
тисячі гривень, або 58,4 відсотка загальної суми видатків, з них за рахунок
субвенцій з державного, обласного бюджетів використано 66 мільйонів 214
тисяч гривень.

На галузь «Охорона здоров’я» у звітному періоді освоєно 14 мільйонів 422
тисячі гривень, що складає 6,6 відсотка всіх видатків, в тому числі:

 Комунальне Некомерційне Підприємство “Гребінківська міська
лікарня” – 6 мільйонів 382 тисячі гривень;

 Комунальне Некомерційне Підприємство “Гребінківський центр
Первинної Медико-Санітарної Допомоги” – 8 мільйонів 40 тисяч
гривень.

Видатки на соціальний захист та соціальне забезпечення складають 6,3
відсотка всіх видатків та становлять 13 мільйонів 645 тисяч гривень. Видатки
спрямовані на програми соціального захисту, на утримання Територіального
центру соціального обслуговування, Центру соціальних служб та на проведення
заходів.

На утримання закладів культури та проведення заходів у 2022 році
спрямовано 10 мільйонів 823 тисячі гривень, що складає 5 відсотків в
загальній сумі видатків.

Видатки на житлово-комунальне господарство займають 5 відсотків всіх
видатків бюджету громади. Протягом 2022 року на галузь спрямовано 10
мільйонів 698 тисяч гривень.

СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК
Попри воєнний стан, місцеве самоврядування продовжило і продовжує

свою роботу і в 2022 році було реалізовано заходи 38 місцевих програм.
Зокрема на виконання заходів Програми соціально-економічного розвитку

з бюджету громади виділено кошти в сумі – 4 мільйони 170 тисяч гривень. На
поточний ремонт доріг з бюджету громади профінансовано видатки в сумі 4
мільйони 22 тисячі гривень. За рахунок цих коштів проведено поточні
ремонти твердого покриття проїзної частини доріг по вулицях Чернишевського,
Магістральна, Миру, Євгена Гребінки, Городищенська, Коцюбинського та
надана субвенція обласному бюджету на поточний та середній ремонт доріг.

З метою підтримки людей у період вимушеного безробіття, пошуку роботи
та можливості заробити кошти на прожиття у скрутний для них час,
реалізовувалась Програма організації громадських оплачуваних робіт. За
звітний період на обліку в Гребінківській філії центру зайнятості перебували –
245 безробітних, з них до громадських робіт Гребінківським комбінатом



комунальних підприємств було залучено 99 осіб. На громадські роботи з
бюджету громади виділено 501 тисяча гривень.

Окрім того, реалізовувалися ряд програм щодо розвитку фізичної культури
і спорту в цілому та окремих видів спорту. Незважаючи на всю складність
минулого року, спортсмени Гребінківської громади брали участь в обласних,
всеукраїнських змаганнях, займаючи призові місця. Юлія Велика – стрибки у
довжину та з бігу на 60 метрів; Марія Зінченко – з бігу на 60 метрів. Також наші
юні вихованці достойно представляли громаду на чемпіонаті Полтавської
області з настільного тенісу. У змаганнях дитячо-юнацької футбольної ліги
Полтавської області з футзалу серед юнаків 2006-2007 року народження
зайняли друге місце. Гравець нашої команди Кубрак Олександр був визнаний
кращим гравцем турніру. На розвиток футболу у 2022 році профінансовано
видатки в розмірі 114 тисяч гривень, на проведення фізкультурно-масових
заходів серед населення – 10 тисяч гривень.

ПІДПРИЄМНИЦЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ
Бізнес та підприємства різних форм власності в громаді продовжує

працювати в умовах воєнного стану.
Так у 2022 році на території громади 885 платників податків здійснювали

господарську діяльність, у тому числі 296 юридичних осіб та 589 фізичних осіб-
підприємців. Протягом року зареєстровано – 103 фізичні особи підприємці.

Основними бюджетоутворюючими підприємствами громади є: Акціонерне
Товариство «Укрзалізниця», СТОВ «Прогрес», СФГ «Каміла», СФГ «Україна»,
СФГ «Нове - 2», СФГ «Татіана»,ТОВ «Гядт Агро».

Від початку війни проводився моніторинг цін на продукти першої
необхідності, лікарські засоби та пальне. Також на виконання розпорядження
Полтавської військової адміністрації, з метою забезпечення цінової стабільності
на основні продовольчі товари, лікарські засоби та пальне на території громади
спільно з представниками Лубенського районного управління
Держпродспоживслужби здійснювалися контрольні заходи з питання
дотримання суб’єктами господарювання порядку формування цін на соціально
значущі продукти, лікарські засоби та паливно-мастильні матеріали.

Робочою групою проведено 62 заходи спрямовані на запобігання
неконтрольованому зростанню цін на товари, які мають істотну соціальну
значущість.

РЕГУЛЯТОРНА ПОЛІТИКА
Регуляторна діяльність Гребінківською міською радою здійснювалась в

межах чинного законодавства з урахуванням умов воєнного стану.
В 2022 році прийнятий один регуляторний акт це рішення 22 сесії

Гребінківської міської ради 8 скликання від 29 червня 2022 року №1827 «Про
встановлення ставок та пільг зі сплати земельного податку».



ОСВІТА
Одним із пріоритетних завдань, які стоять перед Гребінківською громадою,

є розвиток освіти та забезпечення кожній дитині рівного доступу до якісної
освіти.

Нові виклики постали перед освітянською галуззю із введенням в Україні
воєнного стану. Робота всіх закладів освіти відбувалася у дистанційному
форматі. Всі працівники освітніх закладів активно залучалися до волонтерської
діяльності: готували обіди, складали і відправляли посилки, в’язали шкарпетки,
пекли смаколики, приймали участь у благодійних ярмарках.

Задля безпечного перебування учасників освітнього процесу у закладах
освіти, у захисних спорудах проводилися косметичні ремонти, облаштовувалися
санвузли, було закуплено вогнегасники, освітлювальні прилади (ліхтарики),
медикаменти тощо. В Опорному закладі Гребінківська загальноосвітня школа І-
ІІІ ступенів №4 відремонтовано вентиляційну систему.

Значні зусилля були спрямовані на покращення матеріально-технічного
забезпечення та оснащення кабінетів та харчоблоків закладів загальної
середньої освіти. Загалом, було придбано:

 меблі на 407 тисяч гривень;
 холодильники на 50 тисяч гривень;
 електричні плити на 50 тисяч гривень;
 ноутбуки на 150 тисяч гривень;
 стелажі та інше кухонне устаткування на 248 тисяч гривень;
 5 дизельних генераторів на суму 433 тисячі гривень.

Для Слободо-Петрівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів було
придбано новий сучасний шкільний автобус на суму 2 мільйони 390 тисяч
гривень.

Опорний заклад Гребінківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 4
отримав фінансову підтримку від ЮНІСЕФ у сумі 110 тисяч гривень, яку було
спрямовано на придбання меблів.

Вже традиційною стала співпраця із батьками наших учнів у проведенні
ремонтних робіт класних кімнат. 2022 рік не став виключенням. Так, спільними
зусиллями було відремонтовано 8 класних кімнат, що дає змогу створити
затишні, комфортні і сучасні умови перебування для дітей у закладах освіти, а в
4 класах ще тривають ремонтні роботи. Загалом з бюджету громади на
закупівлю будівельних матеріалі було витрачено близько 635 тисяч гривень.

Для заохочення та підтримки обдарованої молоді в рамках відповідної
програми у 2022 році трьом вихованцям Гребінківської дитячо-юнацької
спортивної школи виплачувалася стипендія у розмірі 1 тисяча гривень на місяць.

З метою підтримки та консультування педагогічних працівників
Гребінківської міської територіальної громади у 2022 році Центр професійного
розвитку педагогічних працівників проводив серпневі онлайн-толоки (3),



семінари (25), вебінари (38), консультації (118), практикуми (28), що
стосувалися питань діяльності в умовах воєнного часу; професійного розвитку
педагогів закладів освіти; розбудови мережі професійних спільнот;
впровадження Нової української школи; проведення заходів для керівників та
засідання академії педагогічної майстерності. Центр проводив засідання
академії педагогічної майстерності, на яких розглядалися питання застосування
основних принципів особистісно-орієнтованого навчання у практиці роботи
молодих спеціалістів, а також самооцінювання в освітній площині. На базі
Центру працює студія «Освіторіум», яка у 2022 році аналізувала питання
«Складнощі та переваги формувального оцінювання в 1-5 класах НУШ»,
«Освітня дистанційна осінь у війні: «Звідки новини?» та «Інформаційна
безпека». Знято відео по наданню домедичної допомоги.

Для забезпечення реалізації права дітей з особливими освітніми потребами
на здобуття освіти, фахівцями Інклюзивно-ресурсного центру було проведено
21 комплексну оцінку, надавалися консультації сім’ям із числа внутрішньо
переміщених осіб, а також фахівці Центру приймали активну участь у
засіданнях команд психолого-педагогічного супроводу у закладах освіти.

Загалом збережено виплати педагогічним працівникам і не переведено на
2/3 посадового окладу, забезпечено навчально-виховний процес в усіх
навчальних закладах. Не дивлячись на воєнний стан, випускники шкіл успішно
склали Мультипредметний тест та вступили до навчальних закладів вищого
рівня.

ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я
Система охорони здоров’я Гребінківської міської територіальної громади

представлена двома закладами Комунальним Некомерційним Підприємством
«Гребінківська міська лікарня» та Комунальним Некомерційним
Підприємством «Гребінківський центр первинної медико-санітарної допомоги».

Незважаючи на воєнний стан, заклади охорони здоров’я у повній мірі
справилися із усіма завданнями та викликами тривожного та непростого
сьогодення.

За рахунок додаткового фінансування з бюджету громади на суму понад 14
мільйонів гривень (8 мільйонів гривень – ПМСД, 6 мільйонів гривень –
міська лікарня) вдалося фактично утримати первинну медицину на селі
(амбулаторії і ФАПи) та профінансувати:

 заробітну плату з нарахуваннями медичним працівникам міської лікарні
та сільським медичним працівникам;

 проведення профоглядів працівників комунальних установ та
військовозобов’язаних;

 придбання медикаментів та виробів медичного призначення для
декретованих категорій населення;

 100 %-ву оплату енергоносіїв.
«Гребінківська міська лікарня» надає амбулаторну та стаціонарну медичну

допомогу жителям громади. В 2022 році було підписано договір та 10 пакетів з



Національною Службою Здоров’я України, які в повній мірі виконувались
лікувальною установою.

На стаціонарному лікуванні було проліковано 1 тисяча 898 чоловік, в
тому числі: 19 військовослужбовців Збройних Сил України і 107 внутрішньо
переміщених осіб. Амбулаторної допомоги надано – 73 тисячі 997 послуг.

Станом на 1 січня 2023 року лікарями загальної практики сімейної
медицини «Гребінківського центру Первинної Медико-Санітарної Допомоги»
заключено 18 тисяч 912 декларацій. За 2022 рік лікарями проведено 58 тисяч
325 прийомів пацієнтів, з них: внутрішньо переміщених осіб – 1 тисяча 784
чоловік.

Також протягом звітного періоду працював денний стаціонар при
Гребінківському центрі Первинної Медико-Санітарної Допомоги, в якому
проліковано 874 хворих з різною патологією та різними ступенями тяжкості.

Активно велася профілактика COVID-19. За минулий рік провакциновано
вперше 824 чоловік та введені 3 тисячі 758 бустерних доз.

У Гребінківському центрі Первинної Медико-Санітарної Допомоги
завершено монтаж другої черги твердопаливної котельні (закуплено та
встановлено два твердопаливних котла), що дало змогу повноцінно забезпечити
власним теплом всі приміщення закладу та отримати економію коштів. Даний
об’єкт профінансовано за кошти бюджету громади та обласного бюджету, за
сприяння депутата Юрія Мотрича

Зі спільної власності територіальних громад області передано у власність
міської ради два автомобілі спеціальної медичної допомоги «Пежо Боксер» та
УАЗ. Для виконання господарських робіт та перевезення твердого палива –
трактор ЮМЗ з Комбінату комунальних підприємств.

За кошти Міністерства хорони здоров’я придбано та передано закладу 3
одиниці холодильного обладнання (для зберігання вакцин).

Гребінківська міська лікарня отримала медичне обладнання до автомобіля
«Пежо Боксер» на майже 200 тисяч гривень, а саме дефібрилятор,
кардіомонітор, кисневі балони, термобокс та інше.

В 2022 році в міській лікарні розпочав свою діяльність лікар – травматолог,
який веде амбулаторний прийом та проводить травматологічні оперативні
втручання за сучасними методиками.

Незважаючи на фінансові та кадрові проблеми в галузі охорони здоров’я
міська рада робить і робитиме все необхідне для якісного надання медичних
послуг мешканцям.

КУЛЬТУРА
На території Гребінківської міської територіальної громади діяльність

галузі культури забезпечує 45 закладів.
В 2022 році діяльність цих закладів була спрямована на організацію та

проведення благодійних заходів та концертів, під час проведення яких
збирались кошти на підтримку Збройних Сил України. Найбільш масовими
були:

 благодійний ярмарок «Разом до Перемоги» - зібрано 92 тисячі 500
гривень;



 благодійний концертний тур селами громади «З вірою в Перемогу!» -
зібрано 280 тисяч гривень;
Загалом на благодійних заходах зібрано 639 тисяч 944 гривні.
На суму 588 тисяч 277 гривень для наших земляків-захисників, які

боронять Україну, придбано та передано на фронт необхідне спорядження та
прилади: тепловізори, далекомір, прилад нічного бачення, рація, біноклі та
багато іншого, крім того виділено кошти на ремонт та придбання авто, які
здійснюють бойові завдання та евакуюють поранених.

В Гребінківському міському краєзнавчому музеї протягом 2022 року
проводились тематичні екскурсії, які відвідували жителі громади, учнівська
молодь, в тому числі внутрішньо-переміщені особи.

Гребінківський міський будинок культури з початку війни став центром
видачі гуманітарної допомоги для внутрішньо-переміщених осіб, які знайшли
прихисток в нашій громаді. Крім того в будинку культури офіційно вже в 2023
році облаштовано центр з генератором для цивільного населення на випадок
тривалих відключень електроенергії.

Всі працівники закладів культури громади в умовах війни долучилися до
волонтерської діяльності. Протягом року плели маскувальні сітки, пакували
продуктові набори, збирали одяг, засоби гігієни, продукти харчування,
смаколики для наших захисників, брали участь у приготуванні напівфабрикатів
та консервів, виготовленні окопних свічок.

СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ
Соціальний захист пільгових категорій населення – пріоритетний напрямок

діяльності міської ради. Воєнний стан значно вплинув на актуальність питання
підтримки пільгових категорій населення, внутрішньо переміщених осіб, а
також осіб, які опинилися в складних життєвих обставинах, тяжко хворих, які
потребують тривалого лікування або операційного втручання, онкологічних
хворих. У 2022 році на соціальний захист незахищених категорій було
використано 3 мільйони 552 тисячі гривень, в тому числі:

1) на матеріальні допомоги (надано 303-м особам);
2) на додаткові пільги членам сімей загиблих (зниклих безвісті)
учасників АТО/ООС та воїнів-інтернаціоналістів з оплати за житлово-
комунальні послуги (надано 5-ти сім’ям);
3) на перевезення пільгових категорій громадян автомобільним та

залізничним транспортом;
4) на виплату компенсацій фізичним особам, які надають послуги з

догляду на непрофесійній основі;
5) на оплату інших послуг для окремих пільгових категорій.



Починаючи з 2014 року діє Програма підтримки учасників
антитерористичної операції та членів їх сімей мешканців Гребінківської
громади. Згідно Програми в минулому році надано допомог на 229 тисяч
гривень.

На соціальний захист воїнів-інтернаціоналістів використано – 43 тисячі
гривень (виплачено матеріальну допомогу 85 особам).

Кілька років в нашій громаді діє Програма підтримки породіль. Метою
програми є надання матеріальної підтримки мешканцям громади при
народженні дитини. У 2022 році матеріальну допомогу отримали 73 сім’ї по 5
тисяч гривень на кожну новонароджену дитину на загальну суму 365 тисяч
гривень.

З перших днів війни наша громада стала прихистком для багатьох людей,
які шукали порятунку від жахіть війни. На території громади зареєстровано
більше ніж 3 тисячі внутрішньо переміщених осіб. До закладів середньої освіти
зарахована 51 дитина, до закладів дошкільної освіти - 11 дітей. Близько 80
внутрішньо переміщених осіб звернулися до територіального центру за
отриманням різних видів соціальних послуг. На обліку в центрі зайнятості
перебуває 64 особи. З перших днів повномасштабного вторгнення в громаді
була створена цілодобова «Гаряча лінія», на яку зверталися, як жителі громади з
пропозиціями надати прихисток переміщеним особам, так і особи, які
потребували житла. Завдяки злагодженій роботі працівників міської ради та
жителів громади вдалося забезпечити житлом всіх потребуючих.

На базі Гребінківської гімназії та опорного закладу Гребінківської ЗОШ І-
ІІІ ст. №4 було створено пункт видачі гуманітарної допомоги для внутрішньо
переміщених осіб, послугою якого скористались понад 1 тисячі 800 осіб.

З бюджету громади виділено 44 тисячі гривень для доставки гуманітарної
допомоги з м. Полтави та м. Лубен.

Протягом року міською радою отримано, доставлено, розфасовано та
роздано наступну гуманітарну допомогу:

 9 тисяч 334 продуктових наборів;
 12 тонн борошна;
 200 кг дитячого харчування;
 104 гігієнічних наборів;
 59 наборів посуду;
 250 пакунків дитячих підгузків;
 343 комплекти дитячого одягу.

Дякуємо штабу Полтавської обласної військової адміністрації, Полтавській
обласній раді, Всесвітній продовольчій програмі, благодійній організації
«ГУДВІЛЛ», гуманітарній організації «ВОРЛД ЦЕНТРАЛ КІТЧЕН»,
благодійному фонду Олени Темченко «БЛАГОДАРУЮ» та всім небайдужим
мешканцям громади, які з перших днів відгукнулися та приносили продукти



харчування, одяг та інше для людей, що тікали від війни і військових Збройних
сил України.

В громаді забезпечено реалізацію державної соціальної політики у сфері
соціального захисту дітей, запобігання дитячої бездоглядності, безпритульності
та профілактики правопорушень.

На первинному обліку служби у справах дітей перебувало 12-ть дітей-
сиріт та 21-на дитина, позбавлена батьківського піклування На території
громади проживає 18 усиновлених дітей, за якими здійснюється нагляд.

На території громади функціонує 4 прийомні сім’ї, в яких виховується
троє дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та дві особи з їх
числа.

Особлива увага приділялась внутрішньо переміщеним особам опікунам,
піклувальникам та дитячому будинку сімейного типу, які разом з дітьми
перемістилися в нашу громаду. Протягом року перемістилися 3 сім’ї
опікунів/піклувальників з шістьма дітьми та один дитячий будинок сімейного
типу з десятьма дітьми. На кінець року в громаді залишились лише сім’ї з
внутрішньо переміщених осіб опікунів/піклувальників.

ЦИВІЛЬНИЙ ЗАХИСТ
Питання цивільного захисту стало першочерговим з початку

повномасштабного вторгнення військ російської федерації на територію
України. В громаді була проведена значна робота для захисту населення від
наслідків надзвичайних ситуацій та захисту від загарбників.

З перших днів війни на території громади разом з підприємствами громади
проведено поточні ремонти та забезпечено безперебійну діяльність 9 систем
оповіщення (ревуни).

В адміністративній будівлі міської ради було організовано цілодобове
чергування фахівців та спеціалістів міської ради для оперативного вирішення
нагальних проблем, для інформування населення щодо оголошення повітряних
тривог, забезпечення безперебійного функціонування громади в умовах
військового стану, координування дій оперативних служб, надання допомоги
військовим (облаштування блок-постів, забезпечення харчуванням,
необхідними речами), вирішення соціальних та побутових умов внутрішньо
переміщеним особам, як військових так і цивільних. Дане чергування триває по
сьогоднішній день (399 днів).

Оперативно було вирішено питання щодо облаштування на території
громади найпростіших укриттів, пунктів обігріву, забезпечення об’єктів
цивільного захисту резервним електроживленням, необхідним запасом води та
продуктів, медикаментів, тощо. Всього було облаштовано 28 захисних споруд



цивільного захисту, додатково обстежено та взято на облік 17 найпростіших
укриттів. Усі споруди паспортизовані. Проводився плановий й позаплановий
комісійний огляд об’єктів укриттів для цивільного населення. Для проведення
поточних та косметичних ремонтів об’єктів укриття закладів освіти з бюджету
громади направлено 38 тисяч гривень.

Рятування людини у будь-якій надзвичайній ситуації - це відповідальний і,
водночас, небезпечний і складний шлях, тому оснащення підрозділу ДСНС на
території Гребінківської громади було задачею номер один під час воєнного
стану. З бюджету громади виділені кошти на придбання аварійно-рятувального
обладнання та пожежно-технічного спорядження, забезпечення повсякденним
форменим одягом - 110 тисяч гривень, на придбання паливно-мастильних
матеріалів - 40 тисяч гривень.

На виконання доручення Полтавської військової адміністрації міська рада
двічі залучалася для евакуації цивільного населення з території Сумської
області, де проходили бойові дії. Так, було здійснено 9 евакуаційних рейсів
шкільними автобусами та евакуйовано близько 300 чоловік. На ці заходи з
бюджету громади було виділено 44 тисячі гривень

На випадок «блек-ауту» у громаді були створені, розгорнуті та забезпечені
всім необхідним (запаси води, чай, медикаменти, прилади обігріву і т.д.) 5
стаціонарних Пунктів незламності (на даний час їх розгорнуто вже 7). Два з
них у приміщеннях комунальної форми власності Гребінківської міської ради
(Гребінківський ККП та терцентр), один – у приміщенні 21-ї пожежно-
рятувальної частини, один - у секторі поліцейської діяльності №1 відділення
поліції №1 Лубенського відділу поліції, один – на вокзалі станції Гребінка. Для
забезпечення безперебійного функціонування пунктів незламності та об’єктів
інфраструктури придбано 2 генератори 7,5 кВТ на суму 122 тисячі гривень та
паливно-мастильні матеріали на суму 16 тисяч гривень. Завдяки співпраці
міської ради та міжнародного фонду «Ізоляція-2.0.» за підтримки
Європейського Союзу отримано 3 бензинових генератора на загальну суму 120
тисяч гривень, які передані до міського Будинку культури, Комбінату
Комунальних Підприємств та центру Первинної Медико-Санітарної Допомоги.

Полтавська обласна військова адміністрація надала супутниковий зв'язок
«СТАРЛІНК», який розміщено у Комбінаті Комунальних Підприємств а
Народним депутатом України Олексієм УСТЕНКО надано територіальному
центру соціального обслуговування, де розміщено Пункт Незламності,
бензиновий генератор та супутниковий зв'язок «СТАРЛІНК» для центру
Первинної Медико-Санітарної Допомоги.

ТЕРИТОРІАЛЬНА ОБОРОНА
З моменту повномасштабного вторгнення для забезпечення оборони міста

Гребінка та сіл громади було створено одне добровольче формування



Гребінківської міської територіальної громади №1, яке офіційно розпочало
діяльність з 14 березня 2022 року. Для повноцінного функціонування
добровольчого формування виділено приміщення комунальної форми власності
і спільними зусиллями міської ради та добровольців проведено ремонт і
облаштування.

Добровольче формування залучається до забезпечення охорони об‘єктів
критичної інфраструктури; патрулювання у період дії комендантської години;
супроводження залізничників при проведенні ними перевірки використання
питної води.

Додатково під цілодобову охорону добровольчому формуванню
Генеральним штабом Збройних Сил України визначено інші об’єкти критичної
інфраструктури.

Із бюджету громади виділено 75 тисяч гривень для придбання паливно-
мастильних матеріалів, бланків посвідчень добровольця, забезпечення іншими
матеріально-технічними засобами для добровольчого формування.

215 тисяч гривень було використано для забезпечення перевезення
військовозобов’язаних, резервістів, військовослужбовців 5-го відділу
Лубенського районного територіального центру комплектування та соціальної
підтримки до місць виконання службових завдань та у зворотному напрямку.

З моменту вторгнення військовослужбовцям надавалася допомога по
облаштуванню блок постів, які були необхідні для захисту громади. Наразі
блокпости, функціонування яких недоцільне, демонтовано для безперешкодного
руху автотранспортних засобів із залишенням на постійній основі будівельних
матеріалів обабіч доріг у випадку негайного відновлення роботи блокпостів.

МАТЕРІАЛЬНИЙ РЕЗЕРВ
На випадок можливого оточення, блокади або окупації окремих населених

пунктів громади міською радою було створено матеріальний резерв. Відповідно
до номенклатури та обсягів продовольчого резерву було сформовано та
використано 1 тисяча 590 продуктових наборів, які згодом були видані
внутрішньо переміщеним особам відповідно до доручення Полтавської ОВА на
суму 936 тисяч гривень.

ЖКГ
Житлово-комунальне господарство - це одна з найважливіших галузей

господарського комплексу Гребінківської громади, що забезпечує його
життєдіяльність.

На території громади працює Комунальне Підприємство «Гребінківський
комбінат комунальних підприємств». Діючі тарифи на комунальні послуги не
забезпечують відшкодування витрат на їх надання. Це призвело до того, що в
комунальному підприємстві не вистачає обігових коштів на придбання



матеріалів для виконання робіт по утриманню та оновленню інженерних мереж,
по підготовці житлового фонду до роботи в осінньо-зимовий період, придбання
необхідних технічних засобів. Потребує оновлення матеріальна база
підприємства. Зважаючи на те, що суттєве підвищення тарифів на комунальні
послуги вкрай негативно вплине на соціальний стан мешканців громади,
враховуючи фінансову ситуацію, в якій знаходиться комунальне підприємство,
виникає гостра потреба у фінансовій допомозі з бюджету громади. Для
забезпечення виконання вищезазначених заходів реалізується Програма
сприяння діяльності та розвитку житлово-комунального господарства, в рамках
якої у 2022 році використано – 4 мільйони 709 тисяч гривень.

Одним із пріоритетних напрямків діяльності міської ради є організація
комплексу робіт, спрямованих на покращення санітарного стану територій,
особливо в місцях загального користування мешканців населених пунктів та в
місцях безладного нагромадження сміття обабіч доріг, на прилеглих територіях
кладовищ, пам'ятників та ін., створення умов щодо захисту і відновлення
сприятливого для життєдіяльності людини довкілля.

Саме тому в нашій громаді реалізовується Програма покращення
благоустрою, в рамках якої комунальним підприємством «Гребінківський
комбінат комунальних підприємств» реалізуються різні заходи, спрямовані на
покращення санітарного стану територій в усіх населених пунктах громади. У
звітному періоді проведено робіт на суму – 5 мільйонів 826 тисяч гривень.

В старостинських округах благоустрій та водопостачання забезпечують 5
сільських комунальних підприємств та фермерські господарства і
сільськогосподарські підприємства.

Формування ринкових відносин у сфері землі та нерухомості, введення
відповідних змін в системі законодавства щодо планування та використання
територій населених пунктів потребує коригування існуючої та розробку нової
планувальної документації з метою регулювання планування, забудови та
іншого використання територій для забезпечення сталого розвитку громади з
урахуванням державних, громадських і приватних інтересів. Для реалізації цих
завдань на території громади діє Програма розроблення містобудівної
документації. Протягом 2020-2022 років міською радою виготовлено проект
Генерального плану та плану зонування міста Гребінка. У липні 2022 року
проєкт розглянуто Полтавською обласною містобудівною радою. Розділи
«Інженерно-технічні заходи цивільного захисту на мирний час» та «Інженерно-
технічні заходи на особливий період» направлено виконавцю на доопрацювання
після наданих рекомендацій Головним управлінням Державної служби України
з надзвичайних ситуацій у Полтавській області та Департаментом з питань
оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами.
Після погодження доопрацьованих розділів проєкт Генерального плану буде
направлено на експертизу.



У зв’язку з воєнними діями на території нашої держави збільшилась і
кількість людей з обмеженими можливостями. З метою забезпечення
безбар’єрності територій, будівель, споруд і їх приміщень діє Програма
забезпечення безперешкодного доступу людей з обмеженими фізичними
можливостями до об’єктів громадського призначення. У 2022 році проведено
моніторинг та оцінку ступеня безбар’єрності об’єктів фізичного оточення і
послуг осіб з інвалідністю. Із 21 обстеженого об’єкта лише приміщення центру
зайнятості є частково безбар’єрним, решта об’єктів бар’єрні та потребують
облаштування засобами для людей з обмеженими можливостями.

З перших днів війни в Україні започаткована соціальна ініціатива
«Прихисток». Це найбільший сервіс пошуку безкоштовного житла для
українських біженців і вимушено переміщених осіб в Україні та за кордоном.
Головна умова — житло має надаватися безкоштовно. За 2022 рік у
Гребінківській громаді сервісом «Прихисток» скористалось 165
домогосподарств, в яких розміщено 442 внутрішньо переміщені особи.

У квітні 2022 року уряд запустив державну програму компенсації вартості
комунальних послуг для українців, які безкоштовно надають житло
переселенцям. За 2022 рік по громаді нараховано 908 тисяч гривень
компенсації власникам домогосподарств. Компенсовано з державного бюджету
153 тисячі гривень, міжнародними організаціями та благодійними фондами,
Товариством Червоного Хреста України відшкодовано 755 тисяч гривень.

ЕКОСЕРВІС-2022
Гребінківська міська рада уклала договір про співробітництво

територіальних громад з Пирятинською, Чорнухинською і Новооржицькою
радами та стала учасником Глобального проєкту «Підтримка ініціативи з
експорту технологій захисту довкілля», який реалізує німецьке товариство
міжнародного співробітництва (ГІЗ) за дорученням федерального уряду
Німеччини. Кошти на реалізацію заходів цього проекту були виділені
німецькими партнерами. У рамках співробітництва утворено та зареєстровано
спільне комунальне підприємство «Екосервіс-2022», яке буде займатися
управлінням відходами в усіх чотирьох громадах. Проєкт вже передав 17
пластикових контейнерів об’ємом 1,1м3 до Гребінківського комбінату
комунальних підприємств. У стадії процедури закупівлі знаходяться ще 58
таких контейнерів. Крім того за рахунок німецьких партнерів для
функціонування спільного комунальногопідприємства«Екосервіс-2022»
здійснюється придбання сміттєвозу об’ємом 22 м3 з великим коефіцієнтом
ущільнення, сортувальний комплекс, навантажувач, потужний прес, 2 причепи
та інше обладнання. Усього на суму 350 тисяч євро (14 мільйонів гривень) або
більше 3,5 мільйонів на громаду.



КОМУНАЛЬНЕ МАЙНО
За 2022 рік від приватизації комунального майна у бюджет громади

надійшло 282 тисячі гривень. Було продано шляхом проведення аукціонів в
електронній торговій системі «Прозоро Продажі» 5 об’єктів, які тривалий час
не використовувались це:

 гаражі №3 та №5 в м. Гребінка, за 40 тисяч 600 гривень;
 нежитлова будівля (клуб з підвалом) в с. Наталівка за 121 тисячу гривень;
 нежитлова будівля з прибудовами вс. Сербинівка за 40 тисяч 500 гривень;
 автобус ЛАЗ 699 Р за 65 тисяч гривень.
Підготовлено до приватизації ще 6 об’єктів, які плануються до продажу у

2023-2024 роках.
За звітний період до комунальної власності громади було прийнято об’єкти

нерухомого майна від СТОВ «Придніпровський край».
На потреби Збройних Сил України із комунальної власності було

безоплатно передано 2 автомобілі (ГАЗ-366 та ГАЗ-53).

ДІЯЛЬНІСТЬ МІСЬКОЇ РАДИ
Протягом 2022 року проведено засідання 11 сесій Гребінківської міської

ради. З них 7 чергових і 4 позачергових. Прийнято 338 рішень. Проведено 43
засідання постійних комісій.

На слайді представлено відвідування депутатами пленарних засідань сесій
міської ради у 2022 році.

ГРОМАДСЬКЕ ОБГОВОРЕННЯ ТА ПРИЗНАЧЕННЯ СТАРОСТ
Інститут старост був запроваджений у 2015 році. Його першочерговим

завданням було і залишається забезпечення належного представництва інтересів
жителів старостинських округів в діяльності міської ради, її виконавчих органів
та забезпечення доступу до базових публічних послуг жителів сільських
населених пунктів. Саме староста є низовою ланкою, яка опікується потребами
кожного мешканця в рамках життєдіяльності громади. Старости тримають руку
на пульсі всього, що відбувається у ввіреному їм старостинському окрузі.
Слідкують за порядком, спілкуються з людьми, роблять своєрідний «зріз»
інтересів мешканців.

Раніше старост затверджувала міська рада за поданням міського голови, а з
1 серпня 2021 року набув чинності Закон України “Про внесення змін до деяких
законодавчих актів України щодо розвитку інституту старост”, який передбачає
організацію громадських обговорень з мешканцями старостинських округів
перед внесенням кандидатури старости на розгляд ради.

Незважаючи на воєнні реалії, нам вдалося призначити старост у
Мар’янівському та Овсюківському старостинських округах, де були відсутні
старости. Було розроблено та затверджено Порядок громадського обговорення



кандидатури старости. Потім відбулися громадські обговорення щодо
підтримки кандидатур Марченка Сергія Миколайовича на посаду старости
Овсюківського старостинського округу та Ігнатович Тетяни Василівни на
посаду старости Мар’янівського старостинського округу. За результатами
громадського обговорення їх затверджено на посади старост рішенням 22 сесії.

Гребінківська громада одна з перших в Україні провела відповідні
призначення старост з дотриманням всіх вимог нового законодавства.

ЗВЕРНЕННЯ ГРОМАДЯН
У 2022 році до міської ради надійшло 224 письмових звернень. З них 210 -

індивідуальних; 14 – колективних. Найбільше звертались з питань соціального
захисту; комунального господарства; екології та природних ресурсів.

На урядову гарячу лінію надійшло 86 звернень, це на 22 звернення більше,
ніж за аналогічний період минулого року.

ЦНАП
ЦНАПом Гребінківської міської ради надається 158 послуг. Для

створення зручних та доступних умов отримання послуг суб’єктами звернень у
межах всієї громади, утворено 14 віддалених місць для роботи, у яких
обслуговування здійснюють старости.

Основна робота на протязі 6 місяців 2022 року була спрямована на роботу з
внутрішньо переміщеними особами. З початку березня по 31 квітня – за
розпорядженням міського голови Центр працював цілодобово. До його роботи
залучалися керівники та інші спеціалісти міської ради. В цей період було
прийнято та видано 1543 довідки про реєстрацію внутрішньо переміщених осіб.

Постійно здійснювалось консультування внутрішньо переміщених осіб з
питань реєстрації, з питань надання державних допомог та отримання
компенсацій на оплату житлово-комунальних послуг і «Прихистку».

Протягом 2022 року працівниками ЦНАПу було надано 11 тисяч 598
адміністративних послуг.

Для швидкого отримання адміністративних послуг соціального характеру
впроваджено програмний комплекс «Соціальна громада» до якої підключено всі
старостинські округи. Прийнято рішення про участь у пілотному проекті
«єМалятко», коли лише на підставі однієї заяви батьки новонародженої дитини
можуть отримати 8 окремих послуг. Також у приміщенні ЦНАПу проводиться
прийом представниками пенсійного фонду та центру зайнятості для надання
консультацій громадянам та оформлення пенсій та виплат.

ВЕДЕННЯ РЕЄСТРУ
Реєстрація місця проживання стосується практично всіх сфер

життєдіяльності людини, пов’язана зі всіма галузями законодавства. Отримати
цю послугу можна навіть в умовах воєнного часу.



З березня 2021 року завантажено нову версію Реєстру територіальної
громади на офіційному порталі Державної Міграційної Служби України. Всі
населені пункти, що увійшли до складу Гребінківської громади, зареєстровані у
Реєстрі.

Постійно здійснюється робота по веденню, формуванню, наповненню
Реєстру територіальної громади, вчасно передається інформація до Єдиного
державного демографічного реєстру, в актуальному стані підтримується
картотека.

У відповідності до змін чинного законодавства скасовано проставляння
штампів в паспортах громадянина України. Тому документом, що підтверджує
реєстрацію місця проживання, є витяг з реєстру територіальної громади, який
можна отримати особисто в відділі ЦНАП або як онлайн-послугу в застосунку
Дія. Для цього щоденно проводиться актуалізація даних особи.

В 2022 році опрацьовано 893 запити стосовно реєстрації місця
проживання осіб.

ПІДСУМКИ
Підбиваючи підсумки 2022 року хочу, перш за все, подякувати Збройним

силам України, які стали міцним щитом для кожного з нас, та волонтерам, які
сформували і утримують надійний тил. Окремі слова вдячності депутатському
корпусу, виконавчим органам ради за те, що попри все, усі залишились на своїх
місцях і працювали – на повну силу та злагоджено.

Переконаний, що завжди потрібно пам’ятати, що чим відповідальніше ми
будемо ставитись до своєї справи кожен на своєму місці, тим швидше в нашій
громаді будуть змінюватися умови життя на краще. Тому працюємо на результат!
І щодня пам’ятаймо, що життям і можливістю працювати ми завдячуємо нашим
захисникам і захисницям! Чекаємо всіх вдома живими і з перемогою!

Зберігаємо оптимізм, працюймо і віримо, що 2023 рік обов’язково буде
переможним для України!

Дякую за увагу.


